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INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS rer =
SEGUNDA EVALUACION DE ALGEBRA LINEAL
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7 de febrero de 2008.

1. (20 ptos) Califique como verdaderas o falsas a las siguientes proposiciones. Justifique
sus respuestas. -

( FALS0).

a. Una transformacion lineal cuyo nicleo es {0, } es invertible.
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¢. Sea V un espacio vectorial real con producto interno, sean u,v€}l dos vectores
ortonormales. Si los vectores au+ Bv y au— v son ortogonales, entonces | |=| B]. (V&RDAD{QO}
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2. (15 puntos) Sea L:/Muxl,—)vl?i2 tal que: 1,(0 ]J=L{l 0)=L[I OJz[l], y
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a. Nu(L), Im(L).

b. La matriz asociada a  respecto a las bases canonicas. ( o)
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3. (IS ptOS) Sea A=LY: @
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a. Los valores propios de 4.
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b. Una base para cada espacio propio de 4.
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4. (Sptos) S1 4 = {0 1 IJ, determine si A es diagonalizable.
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5.(15ptos)Sea V =R* y W=3| y |[eR*/3x-2y+62z=0
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a. Determine W . Utilice el producto interno estandar.
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b.Siv ={ 1 }, determine la proyeccion de v en W.
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